
«Я вірю в майбутнє твоє, Україно!» Україно, ти – моє життя, моє 

коріння, моя надія та віра. Ти – країна з багатою історією, країна, де кожен 

камінь нагадує про героїчне минуле наших предків, про їхню незламну волю 

та відданість своїй Вітчизні. Ми пам'ятаємо імена тих, хто підставив своє 

плече під стяг України, і їхні діла надихають нас на подвиги сьогодення. Ми, 

молоде покоління, віримо в твій майбутній успіх і велич твою, Україно! Ми 

ростемо на оповідях про твоє славне минуле, пишаємося досягненнями 

наших співвітчизників, і це робить нас сильнішими, надає рішучості 

працювати на користь рідної країни. Та для цього нам потрібно згуртуватись 

і діяти разом. Ми маємо об'єднати свої зусилля для відновлення і побудови 

сильної, єдиної, незалежної держави, де права кожного громадянина будуть 

захищені, а можливості – безмежні. Ми, молоді українці, прагнемо брати 

приклад з наших великих письменників та поетів, які зуміли прославити 

нашу мову та культуру на весь світ. Ми маємо любити, шанувати та 

піклуватись про природу, яка так щедро обдаровує нас гарними врожаями та 

неймовірними краєвидами. Ми готові прославляти тебе, нене, на весь світ 

добрими справами, новими досягненнями та відкриттями. Майбутнє твоє, 

Україно, залежить від кожного українця, незалежно від того, де він зараз 

знаходиться. Ми розуміємо, що кожна наша дія, кожне слово, кожен вибір і 

вчинок впливає на майбутнє народу. Якщо ми будемо вірити у свої 

можливості, дбати про нашу Вітчизну, то майбутнє України буде блискучим. 

Ми підемо шляхом правди і свободи тільки вперед і досягнемо величі, на яку 

заслуговує кожен українець. У нас є всі передумови для цього і ми віримо у 

перемогу нашої країни над злом і несправедливістю. Мені, молодому 

українцеві, хочеться, щоб Україна стала не тільки сильною державою, але й 

прикладом для інших країн, символом незламної волі та незалежності. Ми 

віримо в майбутнє твоє, Україно! Ми готові працювати на благо Вітчизни: 

будувати міста, створювати міцні родини, розвивати якісно нову 

державність, дбати про довкілля, про виховання наступних поколінь. Ми 

вивчатимемо, творитимемо, працюватимемо над собою, щоб бути кращими 

громадянами та лідерами у своїх галузях. Ми будемо дбати про освіту, як 

важливий інструмент для формування свідомого та компетентного 



суспільства. Ми шануватимемо героїзм, звитягу і мужність наших героїв-

захисників, пам’ятатимемо імена тих, хто віддав своє життя, захищаючи 

свободу, незалежність, територіальну цілісність Батьківщини. А ще ми 

ніколи не забудемо і не пробачимо всього того жаху і страждань, яких 

завдали нашій країні окупанти… Я впевнений, що після перемоги ми і надалі 

будемо відкритими до світу, до співпраці й дружби з іншими націями, але 

завжди захищатимемо свою ідентичність та незалежність. Ми будемо вдячні 

за підтримку та дружбу, але завжди пам’ятатимемо, що ми – українці, і ми 

маємо свій унікальний шлях та місце у цьому мінливому світі. Україно, ми 

віримо в тебе, і ми будемо працювати щоденно, щоб ти була завжди такою, 

про яку мріяли наші пращури. Ми зберігатимемо і примножуватимемо твою 

культуру, мову, історію, і робитимемо все можливе, щоб всі наступні 

покоління відчували гордість за нашу спільну Вітчизну. Україно, ми 

обіцяємо залишатися вірними тобі, бо ти – наша найбільша гордість.  

 

Євдокименко Данило, 10 клас  



Я вірю в майбутнє твоє, Україно! Зі словом «Україна» асоціюється 

славетна історія народу, який протягом багатьох років веде боротьбу за свою 

свободу і незалежність. Славні лицарі українського народу – Богдан 

Хмельницький, Петро Сагайдачний, Іван Мазепа, Іван Сірко і ще багато 

відомих історичних постатей – все своє життя присвятили боротьбі за 

щасливе майбутнє свого народу. Всесвітньо відомі українські культурні діячі 

– Тарас Шевченко, Іван Франко, Леся Українка, Михайло Коцюбинський, 

Микола Лисенко, Марія Заньковецька – прославляли українську культуру на 

весь світ. Нашу рідну землю, нашу народність, культуру, історію маємо 

берегти і прославляти і ми, молоді українці. Як писав Володимир Сосюра: 

Любіть Україну у сні й наяву Вишневу свою Україну, Красу її вічно живу і 

нову І мову її солов’їну. Тож, слід зробити все для того, щоб зберегти і 

примножити спадщину попередніх поколінь, красу рідної природи, нашу 

співучу мову задля добробуту і процвітання наступних поколінь. Я мрію, 

щоб рівень життя нашого народу сягнув рівня нашої багатої культури. Бо 

культурний та історичний спадок, який нам дістався від попередніх поколінь 

– це справжній скарб. Українські митці, справжні вірні сини і дочки України, 

прославляли рідну мову, культуру і традиції, що відображають славне 

минуле нашого народу. Сподіваюсь, наше майбуття буде таким же славним і 

щедрим на відкриття, культурні надбання, історичну славу. Силу й натхнення 

діячі культури черпали з народного життя, з чарівних краєвидів, від простих 

людей. Бо наш народ неймовірний, мудрий і багатий на таланти. Нема 

мудріших, ніж народ, учителів: У нього кожне слово – це перлина. Це – 

праця, це – натхнення, це – людина! Самобутність нашого народу, культури, 

обрядів, фольклору вражає! Наша прекрасна земля породила багато талантів, 

геніїв, героїв. Тож, хай же буде Україна квітучою, багатою, родючою, 

гостинною, неймовірною, а доля кожного українця – щасливою!  

 

Шкуро Софія, 10 клас 

 

 

 



Я вірю в майбутнє твоє, Україно! Україно, рідна моя, ти пережила 

багато випробувань, труднощів і негараздів. Та Ти незломлена, не схиляєш 

голови ні перед ким! Я захоплююсь Тобою! Я вірю в Твої безмежні 

можливості, незламну силу, яка долає будь-які труднощі. Я знаю, зовсім 

скоро Ти станеш успішною, процвітаючою країною, у якій щасливі люди з 

безмежною радістю примножуватимуть Твою славу. Ми живемо у часи 

великих можливостей і великих страждань. Твоє минуле славне, та захмарене 

постійною боротьбою за власну ідентичність. Але я знаю, що майбутнє мого 

народу, моєї країни – світле. Ти маєш невичерпний потенціал для змін на 

краще. Наш народ має величезну унікальну культурну та історичну 

спадщину, що є джерелом натхнення для молодого покоління. І тому я вірю в 

наших людей, в їх силу духу, в їх щирість і доброту, невгамовний дух 

свободи. Скільки в нас талановитих людей! Науковці, письменники, 

музиканти, спортсмени, архітектори, бізнесмени… Мільйони талановитих 

людей, які роблять щоденний внесок у розвиток своєї країни, прославляють 

свою Батьківщину. Україно! Твоя краса надихає, твої люди дивують весь 

світ! Я знаю, що з таким досвідом, такими надбаннями наша країна 

обов’язково відродиться. Я вірю, що ми зможемо побудувати щасливе життя, 

що всі громадяни матимуть рівні права і можливості, доступ до якісної освіти 

і медицини, можливості втілювати свої ідеї та розвивати таланти. Сучасні 

молоді українці не можуть не дивувати своїми досягненнями у різних сферах 

культурного і суспільного життя. Я впевнилась у тому, що українці можуть 

іноді творити справжні дива, бути справжніми патріотами, лідерами, 

інноваторами. Ми маємо розвивати в собі таланти, даровані Богом, аби 

славити свою державу. Ми маємо довести, що Україна – не країна «третього 

світу», а міцна, розвинута, багата, процвітаюча. І задля цього ми, 

підростаюче покоління, готові працювати, бути спеціалістами у своїй справі, 

досягати кращих результатів, розвивати економіку, підвищувати рівень 

життя і культурних надбань. Твоє майбутнє, Україно, залежить від громадян 

– простих людей, які своїми вчинками і думками роблять свій внесок у 

майбутнє, прагнучи прогресу. Дай, Боже, щоб наші люди на втратили віри і 



сили духу! Хай наші амбіції, прагнення і мрії допоможуть досягти кращого, 

світлого майбутнього.  

 

Васіна Вікторія, 10 клас  



Я вірю в майбутнє твоє, Україно! Здавалося, що на своєму шляху я 

ніколи не зустріну війну, але лютневий ранок усе змінив. 

23 лютого був звичайний день, коли ми сиділи за партами, вчилися та 

просто раділи життю. Після початку повномасштабної війни було важко 

зібратися та хоч якось опанувати себе та думки. Здавалося, що ось мить і я 

прокинуся від жахливого сну, але цього не сталося. Пам'ятаю звернення 

президента та сльози мами від розпачу та страху.  

На щастя, у нас сміливі люди, які стали на захист кожного сантиметру, 

кожної домівки нашої країни, які руками зупиняли танки та переносили міни 

з дороги.  

У наш час непотрібно Marvel героїв на блакитних екранах, бо справжні 

непереможні та незламні люди поруч з нами, які й в дощ, і спеку захищають 

нас від ворожих наступів та ракет.  

Сподіваюся, що скоро ми здобудемо перемогу, бо добро повинно 

завжди перемагати зло, як це стається в кожній казці, які мені розповідали в 

дитинстві. Я вірю, що після цього наша країна стане ще більш прогресивною, 

могутнішою та квітучою. А моє покоління, я впевнена, зробить усе, аби наша 

держава залишалася однією з найкращих у всіх сферах. 

Схиляюся перед тими, хто виборює свободу та дає мені та всім людям 

можливість на щасливе майбутнє саме в Україні.  

Летуш Анастасія, 8 клас 

 


